

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»
третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 Історія та археологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки

Досягнення сучасної української науки у напрямку продукування нових ідей, науково-теоретичних та практичних розробок безпосередньо залежать від рівня підготовки спеціалістів за освітньо-науковими програмами третього рівня вищої освіти. Відповідно до сучасної парадигми вищої освіти та вимог міжнародних стандартів існує об'єктивна потреба в спеціальній підготовці фахівців, спрямованих до поглибленої пошукової роботи на засадах інноваційних технологій та інтегрованості у світовий науковий простір.

Освітньо-наукову програму, яку представлено для розгляду з метою рецензування, розроблено провідними фахівцями кафедри історії Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського. Фахову майстерність членів проєктної групи підтверджено дипломи докторів історичних наук, стажем педагогічної роботи, науковими працями та навчально-методичними виданнями.

Освітньо-наукова програма містить всі необхідні елементи освітніх компонентів, визначених на третьому рівні вищої освіти, що дозволяє підготувати докторів філософії з історії та археології (за спеціальністю 032). До того ж, дотримано рекомендацій Міністерства освіти і науки України. Перелік навчальних дисциплін, які мають опанувати майбутні доктори філософії з історії та археології, має логічну обумовленість вивчення.

Освітньо-наукова програма, завдяки орієнтації навчальних дисциплін на забезпечення міждисциплінарності та урахування новітніх змін і тенденцій у науковому просторі, надає аспірантам можливість оволодіти практичним інструментарієм наукових досліджень із історії України. Окремі складові визначених наукових досліджень аспіранти зможуть поглибити під

час практичних занять з дисциплін професійної підготовки.

Проте, бажано збільшити кількість дисциплін, що представлені у вибіркового компоненті (дивись перелік ВК №№ 1, 2, 3, 4, 5).

Загалом освітньо-наукова програма в логічній послідовності включає необхідний компонент та спрямовує аспірантів до опанування всіх траєкторій досліджень і написання, відповідно до індивідуального плану роботи, певних частин дослідження та дисертаційної роботи в цілому.

Вважаємо, що в Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія (галузь знань 03 Гуманітарні науки) є актуальною та дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців у галузі гуманітарних наук, доктора філософії з історії та археології.

Рецензент:

докторка історичних наук, професорка,
професорка кафедри історії України
Черкаського національного
університету імені Богдана Хмельницького

Л. І. Синявська

